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LG predstavlja najnoviju verziju popularne Smart TV 

platforme webOS na CES-u 2016 

webOS 3.0 donosi poboljšano mobilno povezivanje, značajke za upravljanje na daljinu te više 

opcija sadržaja 

Zagreb, 22. prosinca 2015. — Na međunarodnom sajmu potrošačke elektronike CES 2016 u Las 

Vegasu LG Electronics (LG) će predstaviti svoju najnoviju liniju pametnih televizora s novom Smart 

TV platformom webOS 3.0. LG webOS 3.0 je dizajniran kako bi ponudio iznimno korisničko iskustvo 

uz intuitivniju navigaciju značajkama televizora. Od predstavljanja u 2014., LG webOS je većina 

stručnjaka iz industrije te medija hvalila kao jednu od najsvestranijih Smart TV platformi. S 

unaprjeđenim opcijama i više sadržaja, webOS 3.0 nastavlja nuditi ključne značajke koje su webOS 

učinile tako omiljenim, a tu su i inovacije koje će privući širu publiku.  

LG webOS 3.0 nudi tri pametne značajke – Magic Zoom, Magic Mobile Connection i nadograđeni Magic 

Remote – koje korisničko iskustvo odvode na novu razinu. Magic Zoom omogućava uvećavanje objekata i 

slova bez smanjenja kvalitete slike. Uz Magic Mobile Connection korisnici mogu jednostavno povezati 

mobilni telefon s LG-evim pametnim televizorom putem aplikacije LG TV Plus koju imaju na svom 

telefonu. Tako mogu pristupiti mobilnim aplikacijama na zaslonu televizora. Novi Magic Remote je 

dizajniran kako bi upravljanje set-top boxovima bilo jednostavnije uz dodane tipke na daljinskom 

upravljaču. Značajka Screen Remote je također redizajnirana kako bi se pojednostavilo korisničko sučelje 

za veću praktičnost. 

Kako bi korisnici na jednostavniji način uživali u kvalitetnom digitalnom sadržaju, webOS 3.0 donosi 

Channel Plus, jedinstvenu značajku koja nudi mnoštvo over-the-top (OTT) sadržaja u formatu 

prilagođenom korisnicima. Channel Plus pruža unificiranu listu programa koja kombinira OTT sadržaj s 

poznatim TV kanalima pa korisnici mogu gledati OTT sadržaj kretanjem kroz kanale. Channel Plus se 

može kontrolirati aplikacijom za programske preporuke putem widgeta na zaslonu. Uz partnerstvo s 

www.xumo.com, Channel Plus nudi mnoštvo besplatnog digitalnog sadržaja visoke kvalitete pružatelja 

sadržaja i medija kao što su Bloomberg, TIME Inc., Condé Nast Entertainment i The Wall Street Journal. 

Dostupni su i premium sadržaji s platformi kao što su BuzzFeed, PopSugar i Mode Media te Digital 

Networks i Multi-Channel Networks (MCNs), ali i međunarodni programski paketi.  

LG-evi pametni televizori s platformom webOS 3.0 donose novu razinu zabave uz sljedeće nove i 

ažurirane značajke: 

http://www.xumo.com/
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 Channel Advisor analizira uzorke gledanja i prikazuje nadolazeća vremenska razdoblja s 

informacijama o često gledanim programima 

 Multi-view omogućava gledanje dvaju različitih programa istovremeno ili, primjerice, gledanje 

jednog kanala i jednog Blu-ray filma 

 Aplikacija Music Player omogućava slušanje glazbe kroz zvučnike, čak i kada je televizor 

isključen 

 My Channels i izbornik Live su nadograđeni  novim podznačajkama  

 Aplikacija IoTV omogućava kontrolu pametnih kućanskih aparata LG-a i drugih proizvođača koji 

su kompatibilni s LG IoTV putem zaslona 

„Uzbuđeni smo zbog novog webOS-a 3.0 – riječ je o velikom ažuriranju ove napredne TV platforme koju 

smo predstavili 2014.“, rekao je Brian Kwon, predsjednik Uprave kompanije LG Home Entertainment. 

„webOS priča o jednostavnom povezivanju, jednostavnom prebacivanju i jednostavnom otkrivanju se 

povezala s korisnicima jer vrlo jasno ilustrira našu predanost osiguravanju vodeće uloge na tržištu Smart 

TV-a uz inovativnost i kreativnost.“ 

LG-evi pametni televizori s platformom webOS za 2016. bit će predstavljeni na tvrtkinom štandu, Las 

Vegas Convention Center, središnja dvorana #8204 od 6. do 9. siječnja. 

### 

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu televizora, AV sustava, monitora, osobnih računala, 

digitalnih zaslona i komercijalnih displeja, Kompanija je započela novu eru inovacije na tržištu televizora uz prve tehnologije u 

određenim segmentima – poput OLED televizora – i uz implementaciju intuitivnih operacijskih sustava koji omogućuju doživljaj 

potpunih prednosti tehnologije pametnih televizora. LG je predan poboljšavanju života potrošača inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim 4K OLED, ULTRA HD te webOS televizorima. Za dodatne informacije 

posjetite www.LG.com. 
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OBJAVE ZA MEDIJE 
http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 
LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  
 

YOUTUBE 
http://www.youtube.com/user/LGHrvatska  

 
FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 

BLOG 

http://lglife.hr/  
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